

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 11.09.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004452890

Kanton: ZH

#### Meldestelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

# Mutation Picnic Gourmondo AG, Schönenberg (ZH)

Picnic Gourmondo AG [fr] Picnic Gourmondo SA [it] Picnic Gourmondo Ltd. Tirggelweg 1

8824 Schönenberg ZH **UID:** CHE109796498

**Rechtsform:** Aktiengesellschaft

Sitz: Schönenberg (ZH)

Picnic Gourmondo AG, in Schönenberg (ZH), CHE-109.796.498, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 15 vom 23.01.2018, Publ. 4007461). Gemäss Erklärung vom 11.07.2018 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Burger Treuhand AG (CHE-101.821.709), in Zug, Revisi-

onsstelle.

#### Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 23.01.2018 Nummer der SHAB-Ausgabe: 15

### Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

## Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Handelsregisteramt des Kantons Zürich